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Spett.le

Cognome e nome
Residenza
Luogo e data di nascita

Codice fiscale
Oggetto: “Analisi XXXXXX su vs. campione” preventivo

Con la presente comunico il preventivo per le seguenti analisi:
· Analisi XXXXXXXX


€ XXXX/cad. + iva
· Analisi XXXXXXXX


€ XXXX/cad. + iva

Riporto di seguito le condizioni da applicarsi al presente contratto:

- Il Dipartimento di Chimica e Chimica Industriale dell'Università di Pisa, C.F. 80003670504 e P.I. 00286820501, con sede amministrativa in Via G. Moruzzi, 13/15 – 56124 Pisa, si impegna ad effettuare nei confronti di NOME E COGNOME una prestazione di servizio consistente nelle analisi XXXX su vs. campioni - la prestazione avrà una durata di XXXXX a partire dalla data di ricevimento dell’accettazione da parte della NOME E COGNOME del presente preventivo; 

- la responsabilità tecnica e scientifica dell'attività, per quanto riguarda il Dipartimento, è affidata al Prof. XXXXXX alla quale la NOME E COGNOME potrà rivolgersi in caso di necessità di chiarimenti tecnico-scientifici in merito ai risultati delle analisi. Il referto tecnico delle analisi verrà inviato con tempistica e modalità concordate appositamente. 

- per lo svolgimento dell'attività sopra indicata la NOME E COGNOME corrisponderà al Dipartimento l'importo in Euro XXXXX + IVA al 22%, al termine dell'attività. 

- la proprietà intellettuale dei risultati spetterà alla NOME E COGNOME ed il Dipartimento si impegna a mantenere il segreto per quanto riguarda i campioni ricevuti, i risultati delle analisi e le eventuali informazioni tecniche e scientifiche riguardanti l’esecuzione della prestazione, fatta salva la possibilità di pubblicazione dei risultati previa autorizzazione da parte del committente;

- i dati forniti, prestando consenso per il trattamento, verranno utilizzati ai sensi dell’art.13 del D.Lgs 196/03 (normativa sulla privacy) al fine di permettere l’espletamento degli adempimenti informativi, amministrativi, commerciali e contabili connessi al rapporto contrattuale,

- per tutto quanto non previsto in questa sede si fa riferimento a quanto previsto dal codice civile,
In caso di accettazione, si prega di inviare il modulo allegato debitamente firmato.
In attesa di un vostro cortese riscontro, porgo distinti saluti




 
Il Direttore




       Prof. Lorenzo Di Bari
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